11Iro

Ams: Tum
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2009 23:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2009 07:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122130/answer/122131




VBaxaemrerr Tum!

1. [ToBTOpHUTE OOIIMY aHATIM3 MOYH, TIOCEB MOYM M CEKPeTa IIPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCBTUTEIHHOCTh
K aHTUOMOTMKAM, aHanu3sl Ha 3I1IIITT.

2. [lyctp Bama pmeBymka Toxe o0cnenyetcst Ha 3III1IT meTogom ITLIP.

Ynauu.



